

---

## **В Белогорске мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве**

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По версии следствия, вечером 27 июля 2022 года в квартиру дома по улице Ремонтной в городе Белогорске, где проживал обвиняемый, пришли двое его родственников. Один из них стал выяснять отношения с хозяином жилища по поводу непогашенного долга последнего перед его женой. Во время конфликта, подследственный, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, взял кухонный нож и нанес им один удар в живот потерпевшего. От полученного повреждения 20-летний молодой человек скончался в больнице через непродолжительное время.

Ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических средств.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1728761>